

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Г.Г. Музлаева на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.18 – нейрохирургия кафедры нервных болезней и нейрохирургии с курсом нервных болезней и нейрохирургии ФПК и ППС ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России Ткачева Вячеслава Валерьевича

Ткачев Вячеслав Валерьевич, 1972 года рождения в 1995 году с отличием закончил лечебный факультет Московского медицинского стоматологического института им. Н.А.Семашко. С 1995 по 1997 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «нейрохирургия» в НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского в г. Москве. По окончании клинической ординатуры Ткачев В.В. продолжил работу в отделении неотложной нейрохирургии НИИ скорой помощи в должности научного сотрудника. С 2010г. Ткачев В.В. работает в должности ассистента кафедры нервных болезней и нейрохирургии с курсом нервных болезней и нейрохирургии ФПК и ППС.

Ткачев В.В. много лет активно занимается научными поисками по различным аспектам проблемы диагностики и оперативного лечения пациентов с разрывами церебральных аневризм, имеющую высокую медицинскую и социально-экономическую значимость. В 2002 г. им была защищена кандидатская диссертация «Применение контралатерального птерионального доступа в хирургии внутричерепных аневризм».

В 2011 г. утверждена тема докторской диссертации: «Хирургическое лечение аневризматических внутричерепных кровоизлияний в условиях регионального нейрохирургического центра (организация экстренной помощи, хирургическая тактика, особенности техники ранних открытых операций)».

За время работы в здравоохранении Ткачев В.В. зарекомендовал себя как активный хирург и исследователь. По его инициативе были внесены изменения в порядок оказания помощи пациентам с нетравматическими внутричерепными кровоизлияниями в Краснодарском крае, которые позволили более чем в 2 раза увеличить хирургическую активность у данной категории пациентов. Именно этим объясняется то, что за короткое время был собран значительный клинический материал, легший в основу представляемой диссертации.

В ходе выполнения диссертационной работы соискатель продемонстрировал глубокие знания и эрудицию в области темы исследования. Ткачев В.В. является автором и соавтором более 130 научных трудов. Результаты его научной работы неоднократно докладывались на отечественных и международных конференциях, внедрены в работу лечебных учреждений Краснодарского края и республики Адыгея.

В качестве преподавателя Ткачев В.В. проводит на высоком методическом уровне семинарские занятия с курсантами ФПК и ППС. Ткачеву В.В. присущи добросовестное отношение к работе, внимательность к пациентам; прямота и принципиальность. С коллегами по работе поддерживает ровные отношения, пользуется уважением коллектива.

Отзыв дан для представления в Диссертационный Совет Д 208.054.02 при ФГБУ «Северо-Западный федеральный медицинский исследовательский центр имени В.А.Алмазова» Минздрава России

Заведующий кафедрой нервных болезней
и нейрохирургии с курсом нервных болезней
и нейрохирургии ФПК и ППС
ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

Г.Г. Музлаев

ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России
Адрес: 350063 Российская Федерация, Краснодарский край, г.Краснодар, ул.Седина,4
e –mail: muzlaev@med.kubannet.ru
тел.: 8 988 2421401

Подпись доктора мед. наук профессора Музлаева Г.Г. заверяю
Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России

Т.А. Ковелина

